

香港文匯報訊（記者 阿祖）藝人楊明昨日凌晨駕駛一輛平治房車於半馬馬己仙峽道落斜彎位，懷疑失控撞向防撞欄，其後感不適被送往瑪麗醫院，而楊明女友莊思明由胞姊莊思敏陪同到肇事現場了解，警方亦就這宗交通意外進行調查。楊明並無大礙，現已出院，他昨晚接受無綫《東張西望》訪問，憶述意外發生經過，指自己撞車一刻一度斷片，撞完後見暈不太清醒，需由警察攙扶，並否認當時拒絕酒精測試一事。



接受《東張》訪問 親述車禍經過

否認拒做酒精測試

楊明：撞完車比較暈

楊明被送往醫院後，大批傳媒亦到醫院急症室守候，惟一直未見他影蹤，有消息指他已獲釋，9月初再向警方報到，故他辦理好手續便從秘密通道離開醫院。傳媒一直關心其身體狀況及意外發生過程，楊明以短訊簡單回覆「無事」。

楊明接受無綫《東張西望》訪問，他憶述意外發生經過：「當時我係撞頭，當時見暈啦，還有撞盆骨，不過就沒有大礙，那就在政府醫院檢查，做過初步的腦掃描、X光，骨頭是沒事的，聽公司講都希望到私家醫院再做一個詳細的腦掃描。」至於整件事情發生的經過，楊明透露：「其實我是夜間一點幾鐘，我打算開車回我的工作室看劇本的時候，在山頂道的彎位處，好像是首先搶一搶，跟着就撞埋去石墩欄杆，車就架在上面，其實撞的一刻已經可以說是斷片，短暫沒有了記憶，所以是怎樣撞、怎樣停下來，其實我也不是太清楚。看回很多報道，看到有警察扶着我，報道說我是飲了

酒，要人攙扶，話我拒絕酒精測試，其實當時我撞完之後比較暈一點，不是太清醒的狀態，所以那一刻可能做不到酒精測試，警方那一刻只想救我出來，因為我架車架在山邊，可能有一定的危險性，所以他要救我出來，評估過狀態之後還是送了我去醫院，繼續治療和調查。」

為是次意外向大眾致歉

楊明又提到：「這次交通意外撞向政府公物，撞爛了一些欄杆，都是深感抱歉，很不好意思，不過不幸中之大幸，是好彩沒傷到人，可能最近比較忙，又夜睡，可能開車時分神，和搶一搶，我好記得是搶了一下，之後就出現了這個意外，首先跟大家講聲不好意思，因為我這件事令到大家都不好意思，或者很多輿論在講緊，所以在此講聲不好意思，我個人就沒事，謝謝！」

被問到家人和女友是否很擔心時，楊明說：「有呀，媽咪即刻想過來醫院探我，但我不想他們那麼煩，我話我無事，只是交

通意外吧，至於Liza（莊思明）就嚇死她了。」現是否要進入法律程序？楊明表示已交由律師去處理，畢竟自己不太懂得法律上的程序：「而且我朝早仍暈吓暈吓，現在算是醒返少少，都是在處理中。」

無綫會向楊明提供協助

無綫電視助理總經理（藝員管理及發展）樂易玲回覆傳媒查詢時表示，當時楊明可能因壓力過大、疲勞或其他狀況，汽車失控撞向路旁防撞欄和石壁，車頭毀爛。事後他被送往醫院，經治療後已出院。現時希望給予他時間休息，盡早痊癒。公司會進一步了解事情和向楊明提供所需的協助。

楊明入行22年，因連續發生涉醉駕及刑毀事件，一度遭無綫處分令事業跌落谷底，捱過幾年低潮期，無綫再給予機會重新上位，更攀升當男主角，所演的劇集《婚姻合伙人》及《機場特警》以至播映中的《迷網》，觀眾對他的正氣形象甚為落著，故外界對於他今次是否涉及醉駕議論紛紛。

王浩信 張振朗拍喜劇好有火花



香港文匯報訊（記者 達里）由王浩信、張振朗、湯怡、高海寧和馮盈盈演出的喜劇《反黑路人甲》將於明晚首播，昨日一班演員返電視城宣傳，並有舞龍助興。王浩信表示渴望演喜劇很久，今次與張振朗被監製撮合成一對，希望觀眾看得開心，王浩信與張振朗都稱有無聊底子的人，合作拍喜劇很有火花，笑言他們一對組合可以創先河，長做長有。至於浩信劇中與馮盈盈、高海寧、湯怡及蔣家旻均有感情線，他反稱唯一感情線是與張振朗，其他女角只是露水情緣。

劇中飾演反黑組探員的馮盈盈，穿低胸裝大騷事業線，她透露劇中主要與兩位男主角對手戲，他們每逢走在一起，就被監製冠名做「三傻」，希望能帶給觀眾歡樂。盈盈早前自揭拍劇曾被導演喝罵，她表示今次沒有，反而台前幕後合作開心，也體會到做喜劇比演正劇更難，因為要令觀眾笑並不容易。

讚楊明工作認真 高海寧盼對方沒事



香港文匯報訊（記者 達里）楊明昨日發生交通意外，與他在《迷網》合作的高海寧，表示不清楚事件就不胡亂評論，現時也不想問候打擾對方。對於樂易玲稱楊明可能身體不適或有壓力致發生意外，問她與對方開工時可有異樣，高海寧稱他們只在工作時見面，大家都認真工作，作為同事希望對方會沒事。

曾與楊明合作過的王浩信和張振朗，都稱最重要是人沒有事，振朗希望楊明趁這段時間在家好好休養，工作方面相信公司自有安排。浩信與張振朗都稱現階段也不會短訊慰問他，待見面時再詳細交談。

兩僑誕6磅B女

香港文匯報訊（記者 阿祖）35歲兩僑昨於社交平台宣布已榮升媽媽，她貼上女兒「羅小姐」的出生照片並留言：「謝謝哥哥姐姐們的祝福和禱告，羅小姐報到！」而「羅小姐」出世重6磅，兩僑透露BB是在8月8日早上8時開刀生，「不過真係咁咁，我哋有特別揀，係醫生呢日得閒就揀咗呢日。」

爸爸羅力威為她取了英文名「Harper」。兩僑表示老公冇陪她入產房，但沒剪臍帶。

兩僑說：「比較深刻係在疫情下會有好多不便，但對我來講係一個特別回憶，又唔係真係好麻煩，都係入院之前因為都未有咁多政策，要喺私家醫院做深喉唾液樣本，攞咗個報告先有得入院，先生有得陪產，但陪完要即刻走，有得嘢病房照顧。每日探病都係兩餐送飯時間，有得長時間陪，所以都同我一直預想生BB嘅情況有啲唔同，但係我覺得為咗我哋，醫護同其他病人嘅安全，呢啲處理都係好恰當，所以我哋都好配合。」



海外佳麗唔識香港歌手？ 謝嘉怡對坤哥零認識

香港文匯報訊（記者 達里）兩位候選香港小姐海外佳麗謝嘉怡和張盈悅前晚進行《我和港姐有個約會》網上直播，分別與吳業坤（坤哥）和余德丞共進晚餐。

吳業坤甫見到謝嘉怡即大讚對方如天仙下凡，看好她穩奪后冠。坤哥在美女當前也顯得格外緊張，可惜謝嘉怡不認識他是歌手，令他有點失望。在蘇格蘭做護士的謝嘉怡，坦言選港姐起入手術工作更緊張時，即場與坤哥扮演大肚婆生仔情況，由坤哥扮大肚，謝嘉怡做接生，表現淡定。而坤哥也大讚謝嘉怡擁有一副明星臉，擁有行內術語的「巴掌臉」，非常適合幕前演出。



張盈悅前言不對後語

另一位海外佳麗張盈悅則與余德丞晚餐，二人就比坤哥和謝嘉怡輕鬆得多，張盈悅更全程吃過不停。讀演戲班的張盈悅應要求與余德丞試戲，由對方演她的男友向她認錯，張盈悅笑稱找回初戀的感覺。余德丞笑問她是否抽離了角色，張盈悅又改口稱未拍過拖，但並不是沒有人追求，讀書期間曾經有同學向她示愛，但覺得對方太激進就沒有接受。

江美儀自爆當年拍拖數月閃婚



香港文匯報訊（記者 阿祖）江美儀日前接受商台節目訪問，談及她1997年為亞視拍劇，2009年轉投TVB後，憑《衝上雲霄2》摘台下慶頒獎禮最佳女配角演技獲肯定。但約滿亞視要等兩年才能跳槽TVB，江美儀表示都是吳君如，幫口問TVB「是否不夠人用，江美儀你們不要？」樂小姐之後才簽了她，江美儀說：「當年合約條件是不好，兩年一個騷，是好平好平，但無辦法。」

兩年前，江美儀宣布與吳君如弟弟吳君祥（Vincent）結束11年情，但事後被傳媒爆她跟吳君祥其實早於2006年已經在美國西雅圖秘密註冊，對於為何一直隱瞞已婚真相，江美儀說：「做我們這一行生活很透明，太多事不容自己話事，我唯一可以守，就是這秘密，是很低能。最初是我們協商好，就是不想講，一直想保持這秘密。其實我們一起數個月就結了婚，但不是衝動，Vincent這男人很好，不是一個壞人，我亦覺女人點都要嫁一次，他亦很照顧我。」

香港衛視春晚啟動儀式在京舉行



香港文匯報訊（記者 馬靜 北京報導）香港衛視春節聯歡晚會啟動儀式昨日在京舉行，香港衛視相關負責人宣布，香港衛視春節聯歡晚會及香港衛視明星主播國際選拔賽兩檔節目正式啟動。著名男高音歌唱家、國家一級演員李光羲，國家一級演員、國務院專家稱號、著名電影表演藝術家謝芳等內地著名老藝術家出席啟動儀式表示祝賀。

在活動現場，香港衛視宣布東北運營中心正式啟用。該運營中心是香港衛視在東北地區新設常駐機構。旨在進一步深入內地，一方面挖掘歷史根基深厚的東北文化，另一方面配合全國振興東北老工業基地的戰略目標，為東北提供強大的文化動力。

方媛晒生日全家福

香港文匯報訊（記者 文芬）郭富城太太方媛近日晒出了33歲生日照，照片中不僅有方媛與城城的同框合影，方媛還十分大方地晒出了女兒的正面照，完全沒有遮蔽。

另外，向佐近日亦在社交平台，向大家透露了自己即將當爸爸的那一種喜悅心情，是激動也很感恩。他表示：「即將成為爸爸的我，很欣喜，很感恩，很期待，要扛起對父母、妻子和孩子的責任了。為了歡迎小朋友的到來，也是為了完成自己的一個夢想，我想要孕育一個品牌，讓它能夠和我的孩子一起出生，一起成長。」從品牌圖案到服裝風格全是向佐親手繪設計的。

